

## Принцесса, Золушка или человек? Мнение вашего мужчины

Некоторые мои знакомые женщины постоянно жалуются на своего мужчину: *«Вот мой вечно ко мне придирается: то рубашку ему не ту погладила, то пыль с мебели плохо вытерла!»*

Этим высказываниям противостоят другие отзывы других женщин:

*«Мой мне вчера такое платьице купил! Приедешь, покажу!»*

Почему кому-то из женщин повезло больше? Чем они это заслужили? Нет, они ничего особенного не делали. Вся причина в их мужчинах. Для себя я определила, что по тому, как мужчина относится к женщине, можно выделить три типа мужчин, вернее, три типа отношения мужчины к женщине:

### 1. Ценитель прекрасного: «Ты – моя принцесса!»

Он заботится о любимой женщине, готов холить и лелеять её. Для такого мужчины важно, чтобы его «принцесса» хорошо выглядела, поэтому он поощряет её стремление к совершенству: макияж, маникюр, педикюр, причёска – у неё всё в идеальном порядке.

Нет, эта женщина не обязательно сидит у мужчины на шее, она может быть независимым человеком. Она занимается своей карьерой, но при этом не забывает ни на миг о себе.

Такой мужчина воспринимает женщину как произведение искусства, любит её и готов даже помогать ей в её стремлении к идеалу: дарить красивые вещи или оформить для неё абонемент в фитнес-центр.

Это не значит, что такая самолюбивая особа не уделяет время ведению домашнего хозяйства, просто она не заикливается на домашних проблемах и не погрязает в быту. Да и её спутник, как правило, не стремится навязать ей кучу обязанностей. Он не пытается доказать ей, что домашняя еда лучше ресторанной, не убеждает её делать заготовки на зиму.

Такой мужчина в состоянии сам положить свои вещи в стиральную машину, выставить режим и нажать на кнопку «пуск». И да, он не считает зазорным погладить себе рубашку.

Да и в самом деле: почему многие мужчины считают, что женщина должна гладить им рубашки, стирать их носки...

Ведь если они оба работают, то имеют по дому равные обязанности. Вы видели когда-нибудь мужчину, который гладит женскую одежду? А ведь и такие встречаются! И не считают они это позором для своей мужской натуры. Многие мужчины полагают, что мытьё посуды – это не мужское занятие. Да неправда это!

У таких «ценителей прекрасного» порой встречается один недостаток: за кукольной внешностью они могут не различать души человека. Они не понимают, если вдруг в один прекрасный день (а точнее в один прегадкий день) застают свою женщину в облике «натюрель»: без грима, одетую в пижаму, с лихо взъерошенными волосами.

«Что случилось?!» – недоумевают они.

«Я болею», – томно отвечает женщина.

«Нет, я понимаю, что ты болеешь. Я не об этом. Но скажи мне, что с **ТОБОЙ** случилось?!?» – восклицает мужчина.

Ну правда, имеет же она право поболеть пару деньков. А если человеку действительно плохо – температура, жар, то тут уже не до имиджа.

## 2. Рабовладелец: «Золушка моя!»

Мужчина относится к своей спутнице потребительски, из разряда «принеси-подай». Для него важно, чтобы в доме был порядок, в шкафу всегда висела свежесглаженная одежда, а на кухне его ждал вкусный, только что приготовленный ужин – «с пылу с

жару», так сказать.

Такому мужчине не важно, как выглядит его жена и во что она одета, ну подумаешь, ходит по дому такая страшная, не накрашенная, в старом дырявом халатике. Главное, что в доме уют и порядок и не пылинки, не соринки нигде, и дети сыты-одеты и уроки сделали. Его женщина не обращает внимания на свой внешний вид не только потому, что времени на это нет, а чаще потому, что мужу всё равно, как она выглядит.

Многие женщины думают, что они одеваются и должны хорошо выглядеть ради мужчин. Они делают это, чтобы привлечь внимание противоположного пола, очаровать, выйти замуж, завести семью... Потом они рожают детей и окунаются в быт с головой, и часто забывают напрочь о том, что они женщины, а не посудомойки.

Настоящая женщина ухаживает за собой, потому что такой ритуал: красиво одеться, сделать причёску и макияж – это просто неотъемлемая часть её природы. Потому что для неё быть женщиной – это уметь обращать на себя внимание и вызывать восхищение окружающих.

Зачастую «мужчина-рабовладелец» считает, будто новое красивое платье, причёска и макияж женщине не нужны, и вообще всё это от лукавого. Поэтому он будет утверждать, что любит натуральную красоту.

*Словом, «Ты у меня, дорогая, и без косметики красивая! Да и зачем тебе новое платье, вот у тебя три в шкафу висят, я тебе их на нашу годовщину покупал! Ну и что, что это было пять лет назад!»*

Я уже не говорю о том, что по мнению таких мужчин покупка красивого нижнего женского белья – это пустая трата денег. Вот и похожа его хозяйка на Золушку. А ведь бюджет-то общий! Что не мешает мужчине покупать новый сотовый телефон взамен морально устаревшей модели, приобретённой в прошлом году.

### **3. Демократ: «Человек мой дорогой!»**

Это некая «золотая середина». Здесь мужчина уважает вкусы и интересы своей

избранницы, даже если не всегда с ними согласен. Он не будет будить её рано утром в субботу, чтобы она приготовила ему завтрак, а терпеливо дождётся, когда она выспится. Он может даже сам испечь печенье, чтобы приятно удивить свою любимую.

Возможно, он не будет воспевать вас и исповедовать «культ женщины», но если вы вдруг решите, что вам нужно новое пальто, то его вам скорее всего купят.

Эти равные отношения предполагают и заботу друг о друге, и взаимозаменяемость в трудные моменты жизни. В них никто не будет перекладывать обязанности на другого, как и не станет делить дела на «мужские» и «женские». Просто каждый будет делать то, что он может физически и что у него хорошо получается.

«Мужчина-демократ» считает, что женщина – это тоже человек, пусть странный, со своими особенностями, но это не мешает уважать её и быть с ней рядом.

Почему мужчины бывают такие разные? Ответ простой: во всём виновата мама. Да, именно она! Как она воспитает своего сына, так он и будет в своей жизни относиться к женщинам.

Почему мама? Потому что многие мужчины в нашей стране очень мало внимания уделяют воспитанию детей. Речь, разумеется, не идёт об отцах-одиночках. Мужчины почему-то считают, что воспитание детей – это тоже обязанность женщин. И ещё очень многое зависит от сложившихся в семье мужчины отношений и традиций.

Поэтому, прежде чем в следующий раз жаловаться на жизнь и сетовать на несправедливость судьбы, подумайте, ведь вы сами выбрали этого мужчину. И, наверное, было за что.

Автор - **Татьяна Сарбаева**

[Источник](#)